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Az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében ismét szakmai konferenciára hívta az 
érdeklődőket 2011. Június 25-én Polgárra a Polgármesteri Hivatalba. A nagyszabású projekt a 
közép- és szakmunkásképzőkben tanuló fiatalok és a nehezebb sorsú térségek munkaképes 
rétegét próbálja versenyképes helyzetbe segíteni. Az eddig elért eredményekről, illetve a további 
tervekről rendezett konferencián Lévai Imre projekt menedzsert arra kértük, mutassa be a 
TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021 kódjelű „Észak- Hajdúsági Versenyképes TISZK” megnevezésű 
projektet és annak előrehaladását. 
 
Új környezetben tesszük a dolgunkat, mégis szembesülni kellett a projekt felénél idén január és 
március között. hogy az újnál van újabb. Új arculattal kell dolgoznunk, mindent át kellett alakítani 
az új koncepcióhoz. Az oly sokszor bántott pedagógus réteg, akiről a közhiedelem sok mindent 
tud, de jót általában nem, ő mögöttük jócskán elvégzett feladatok vannak. Az elöző tiszalöki 
konferencián már szó esett 34 iktatószámú esetről. Azóta sikerült még 18-at begyűjteni. Akkor 
még jellemzően a projekt-előrehaladási jelentés és azok iktató számai jelentették a munkát, azóta 
két hiánypótlást kellett eszközölni. Ezt követően került elfogadásra idén májusban a februárban 
benyújtott projekt-előrehaladási jelentés. A folyamatos változás- amivel a projekt benyújtásakor 
nem számolhattunk- növelték meg az iktatószámok arányát. 
 
Mi köré csoportosíthatók az elvégzett feladatok? 
 
Szakmai megvalósítókról kell beszélnünk, akiket legtöbbször csak „36 főnek” nevezünk. 
Gyakorlatilag ők viszik a dolgok oroszlán részét a vállukon. Ők szervezik azt a pedagógus 
továbbképzési iszonyatos óraszámot, amit a pályázat tartalmaz. A team-ek munkája négy területre 
bontható. A tanuló- fejlesztő team nagy figyelmet fordít arra, hogy a tanulói kudarc miből fakadhat. 
Mivel ha sikerélménnyel ruházunk fel egy tanulót, akkor az motiváló lehet. Fontos ha találunk 
ebben a közeg tehetséges tanulót, akkor azzal foglalkoznunk kell. Nem elhanyagolható a 
felzárkoztatás sem. Szeretnénk látni, hogy honnan hová jutott el a tanuló. Az ifjúságvédelmi team 
a következő csoport. Az elmúlt időszakban sokkal nagyobb felelősség hárult az intézményekre a 
nevelés területén. Itt is megpróbáltuk összeszedni a jó tapasztalatokat. Nagyon fontos terület a 
szülői fejlesztő team munkája a családi háttér miatt. A módszertani-team kérdőíveket állított össze. 
Ezek kiértékelése már megtörtént és tanítás, műveltség, terület szerinti javaslatok érkeztek 
ezeknek megvalósítására.  
 
A pedagógusokra milyen munka vár még? 
 
Elkezdtük egy team- munka keretében a pedagógusok attitüd- vizsgálatát. Rávilágítottak a 
multikulturális nevelés fontosságára, hogy el kell fogadni, együtt kell élni a mássággal, a más 
kultúrával. Próbáljuk az integrációt megvalósítani. A munkát természetesen felosztottuk, hogy 
mennyien, mely településről, mennyi tanuló, mennyi pedagógus vesz részt ebben a társulásban. A 
projekt kedvezményezettje a jelen tanév keretében 2865 tanuló és mintegy 432 fő pedagógus. 35 
fejlesztendő tananyagot jelöltünk meg.  
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Milyen jövőbeni tervek várnak még Önökre? 
 
Az Uniós forrásból elnyert közel 374 millió forintos projekt megvalósítása során derült fény sok 
olyan tényezőre, ami sem a pályázatírásakor, sem a projekt kezdetekor még nem volt látható. 
Vannak területek, ahol bizonyos mértékű megtakarítások jelentkeztek, ezek konkrét ’guruló 
forintokat’ jelentenek. Ezeket szeretnénk felhasználni más olyan területeken, ahol esetleg 
halmozott, vagy halmozottabb munkavégzés jelent meg, mint a pályázatírásakor látszott. Így 
ennek keretében a közreműködő szervezet irányába változás- bejelentést küldtünk, de már erre 
kapott válasz alapján mondhatom azt, hogy sajnos ez szerződésmódosítást generál, de mégis 
bízom abban, hogy az akkor felsorolt tevékenységekhez tanácsadókat tudunk igénybe venni. 
További eszközöket szeretnénk beszerezni, az elektronikus tananyag kidolgozásához. A Kormány 
elfogadta a Szakképzési rendszer átalakítására gazdasági igényekkel való összehangolására 
vonatkozó koncepciót. Ez a Magyar Közlönyben meg is jelent.  


